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A munkanélküliség.

Áz európai gazdasági válsághul­
lámmal dagadó munkanélküliség, mint 
kontinentális jelenség merőben hatósági 
beavatkozással nem orvosolható. Mivel 
a munkanélküliség oka túlnyomó rész­
ben a világ-gazdasági rendszerben be­
következett zavar, csak bizonyos elfo­
gultsággal lehet a kormányzatra hárí­
tani a hazai munkanélküliség növeke­
désével járó ódiumot.

A gazdasági élet legelemibb isme­
retével lendulkezök is könnyen belát­
hatják, hogy az államhatalom mester­
séges utón nem __teremthet virágzó 
konjunktúrát akkor, midőn a világpoli­
tikai és gazdasági jelenségek ellentétes 
gazdasági irányzatnak nyújtanak tápot.

A forgalmi adó eltörlésében se 
keressük a gazdasági válság megszün­
tetésének csodaszerét, mert annak el­
törlése felbontaná az államháztartás 
egyensúlyát, tehát az egész szanálási 
koncepciót és valutánk stabilitását.

A romló korona-kurzus megnehe­
zítené a nyers-anyagok behozatalát, 
ami üzemkorlátozást és fokozódó mun­
kanélküliséget vonna maga után, mert 
a pénzérték sülyedésével járó export­
konjunktúra csak addig tart, ainig a 
kedvező koionakurzus idején beszerzett 
nyersanyagkészletek vannak, azután a 
látszatkonjunktura megszűnik és vele 
százezer munkaalkalom.

A forradalmak utáni konjunktúrá­
nak okát ne a romió valutában keres­
sük, hanem abban a könnyen igazol­
ható tényben, hogy a hadviselt államok 
gazdasagai a világháború folyamán túl­
nyomó részben nem a polgári társada- 
daiom számára, hanem azon hadsere­
gek számára termeltek, melyeknek küz­
delme körülbelül 63 milliárd angol font 
tökét emésztett fel. A forradalmak 
után a polgári társadalmak lerongyo­
lódva, az üzemek készletek nélkül, 
elhasznált munkaeszközökkel állottak. 
A gyorsan fellépő nagy szükséglet jó 
gazdasági konjunktúrát eredményezett 
addig a határig, amig az európai töke 
és termelés arányban állott. Mihelyt 
vasszigorral érvényesült John Stuart 
Mill tétele: industry is limited by capital

(az ipari termelés határa a rendelke­
zésére álló töke), Európa rettentő tőke- 
vesztesége, elszegényedése le lön lep­
lezve.

A nagy tőkehiány és velejárója, 
a pénz drágasága arra vezethető vissza, 
hogy Európa fizetési mérlege Ameri­
kával szemben — 15 milliárd font 
hadihitelektöl eltekintve is — állandóan 
passzív, ami évröl-évre fokozza az túl­
világ tőkeszegénységét. Ezért Európá­
ban a gazdasági termelőmunka csak 
akkor éri el a normális és arányos 
mértéket, ha az utolsó 10 esztendőben 
Amerikába vándorolt töke az európai 
termelésbe újra visszatér. E szempont­
ból vizsgálva, az ausztriai és magyar- 
országi szanálás, valamint a Dawes-féle 
tervezet végrehajtása egy-egy láncszeme 
annak a nagyszabású tervnek, mely a 
tengeren túlra vándorolt tökének ráz- 
kodtatások nélkül, de nagy mérvű, 
tervszerű visszatérését és Európa ter­
melésébe való bocsájtásál célozza.

Jelen munkanélküliség közvetve 
Európa fizető.-i mérlegének problémája.

Kovrig véleménye szerint a fizikai 
munkások munkanélküliségénél is vi 
gasztalanabb képet nyújt a szellemi 
munkások keresetnélkülisége. A Nem­
zetek Szövetsége mellett működő Munka- 
igyi Hivatalnak lenne hivatása felállí­
tani a szellemi munkások munkaköz­
vetítő hivatalát, amely biztos állásokba 
tengerentúlra közvetítené a nyelvtudás­
sal rendelkező orvosokat, mérnököket, 
banktisztviselőket és mezőgazdasági fog­
lalkozásokra átképzetl munkaerőket.

Nyíltan szembe kell, hogy nézzünk 
a kivándorlás problémájával, mert úgy 
az állam, mint a keresetnélküli egyé­
nek érdeke, hogy Magyarország e több­
let-értelmisége tengerentúl biztos exis- 
tenciára tegyen szert, mert félő, hogy 
a körülbelül 11-12.000 főre becsülhető 
munkanélkül álló budapesti magántiszt­
viselő egy része a nyomor és kétségbe­
esés nehezen ellenállható nyomása 
következtében esetleges subversiv moz­
galmak hordozójává és a társadalmi 
béke ellenségévé fog válni. Az előadó 
nézete szerint az állami és társadalmi 
rend legfőbb érdeke a nagy szociális 
veszélyeket magiban rejtő munkanélküli­

ségnek a munkanélküliségi biztosítás 
és a kivándorlás szervezése révén való 
orvoslása.

Óriási hóviharok 
Nyugatmagyarországon.

Sopronban és környékén vasárnap 14 
óráig tartó havazás volt. A közeli Brennberg 
bánya vidékén 17—20 centiméteres hó esett. 
Két brennhergi asszony, az áldptt állapotban 
lévő, 40 éves Reichstaedter Vencelné és a 
65 éves Urschitz Józsofné áldozatul estek a 
hóesésnek. Az Ausztriához csatolt Récényből 
igyekeztek haza, d* a hóvihar utolérte őket. 
Kétségbeesett erőfeszítéssel haladtak a hó­
lepte utón, mig végre a fáradságtól összeestek. 
A bányaorvos megállapítása szerint mind a 
két asszonyt szívszélhüdés ölte meg.

Ugyancsak nagy havazás volt Nyugat- 
magyarország egyéb helyein, igy Szombathely 
környékén is. Egészen furcsa látvány volt 
Győrött a tavaszi napsütésben befutó hófedte 
vasúti kocsikat látni.

Csepelen szembesítik 
Lédereréket.

A katonai és polgári hatóságok egyet­
értőén abban állapodtak meg, hogy Léderer 
Gusztávot és a feleségét Csepelen fogják a 
főhadnagy volt irodájában szembesíteni, ahol 
egyszersmind helyszíni szemlét is tartanak.

A hatóságok igen sokat keresték Léde­
rer né véres ruháit a tölgyfautcai lakásban, 
ezekre a ruhadarabokra azonban nem sike­
rült ráakadni Káderemé igen sokszor mentő- 
körülménynek mondotta azt, hogy semmiféle 
véres ruhadarabot nem találtak, így a gyil­
kosságban nem vehetett részt.

A szembesítés Léderer irodájában lesz 
Csepelen március 4 én, a megelőző napokban 
a környéket átkutatják, hogy Léderernó na­
gyon keresett véres ruháira rábukkanjanak.

A kéménybe szorult udvarló.
Nem mindennapi eset játszódott le Szen­

tesen egyik felsőpárti lányosháznál, amelyik 
érdekességében vetekszik bármely mozifilm­
mel. Egy jó svádáju fiatalember már régebb 
idő óta udvarolt egy felsőpárti lakos leányá­
nak s majdnem mindennapos vendég volt a 
leány szüleinek házánál A szülők azonban 
— lehet, hogy valamit észrevették — nem 
jó szemmel nézték a fiatalember udvarlását 
s többször felszólították, hogy kerülje a házuk 
tájékát. A fiatalember azonban makacsul ra­
gaszkodott szerelme tárgyához s mivel a 
szülők ajtót mutattak neki, közlekedési útját 
másfelé választotta meg Mivel nappal nem

Körös-Tisza Bank B..-T. Csongrád
Betéteket elfogadunk bármilyen rövid-időre folyószámlára vagy 
„ legmagasabb kamatozás melleit. Folyószámla es valtoko csouoke folyás iunk •> 

havi lejáratra is. Buza-betéteket elfogadunk. Buza-kolesonoket folyósítunk.
Tőzsdei megbízásokat gyorsan és pontosan altunk a közönség rendel-
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Általánosan köztudomású:
Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 

legtöbb kamatot!

Tóth és Szabadosnál._________
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

járhatott a házhoz, az a gondolat érlelődött 
meg benne, hogy éjjel keresi fel szerelmesét, 
ennek azonban az az akadálya volt, hogy a 
kaput a házbeliek éjszakára állandóan 
bezárták. A költő is megmondta már 
azonban, hogy a szerelem mindent legyez s 
hßsänk is a romantikához folyamodott s el­
határozta, hogy ha a kapun nem lehet, úgy 
a kéményen keresztül fog imádottjához be­
menni. Kapta magát, felmászott a ház tete- 
jéie s egyenesen beleereszkedett a kéménybe. 
A kémény azonban szűk volt, ő pedig kövér 
s igy történt, hogy csak addig birt leeresz­
kedni, amig a feje bele nem szorult a ké­
mény felső nyílásába. Ebben a nem épen 
kellemes helyzetben várta he a hajnalt, ami­
kor jobbnak vélte segítségért kiabálni. Egv 
arra járó rendőr vette észre a „megszorult“ 
udvarlót, aki azonnal intézkedett, hogy a 
kellemetlen helyzetben lévő fiatal embert a 
kéményből kihúzzák. Ez azonban nem ment 
olyan könnyen, amint gondolni lehetne s kény­
telenek voltak a házbeliek a kémény felső 
részét teljesen lebontani, hogy az udvarlót 
onnan kiemelhessék A kéményből való ki­
szabadulása után a csökönyös udvarló úgy, 
amint volt, azon kormosán el is távozott s 
valószínűleg ezután alaposabban meg fogja 
gondolni, mielőtt rászánná magát arra, hogy 
ilyen romantikus utón keressen máskor ösz- 
szeköttetést szerelmesével.

Két budapesti kereskedő 
a Dunába ugrott.

Az újpesti vasúti hídon egy munkás két 
télikabátot talált. Semmiféle irat nem volt 
a kabátokban s igy nem tudták megállapítani, 
hogy azok kiknek a tulajdonai voltak. A föl

tevés az volt, hogy a kabátok tulajdonosai a 
Dunába vetették magukat. Gungl János ke­
reskedő egyik hozzátartozója és egy barátja 
is levelet kaptak, amelyben Gungl János és 
testvére, Gungl Ferenc dr„ akik egy buda­
pesti cégnek voltak a tulajdonosai, elbúcsúz­
nak tőlük azzal, hogy az elviselhetetlen gaz­
dasági helyzet miatt a halálba menekültek. A 
hozzátartozók megállapították, hogy a téli­
kabátok a Gungl testvérek tnlajdonai, tehát 
ők a dunai öngyilkosok. Hullájukat eddig 
nem találták meg. ________ _____________

Budapesti tudósitó.
Budapesten veszedelmesen terjed a 

náthajárvány, Budán és a VII. kerületben isko 
lakat zártak be a náthaláz mitt s a városhá­
zán orvosi tanácskozást tartottak betegség 
leküzdésére. — Bécsben az utolsó hetekben 
40 százalékkal estek az ingatlanok árai, a 
belvárosban egy milliárdért 4 emeletes palotát 
lehet kapni. — A debreceni törvényszék a 
hitvesgyilkos Szanyi József biharnagybajomi 
gazdálkodót kötél általi halálra Ítélte. — Buda­
pesten Danek József 67 éves munkanélküli 
kőmives, öt gyermekes családapa berelvával 
felvágta a hasát. — Moszkvából pénzelik a 
magyarországi szociáldemokrata szakszerve­
zeteket, 522 milliót kaptak egy összegben, — 
Ungvárott földrengést éreztek. — A Lederer— 
Kodelka gyilkosság Romániában megismétlő­
dött. Két zsidó kereskedő az áldozat, kiket 
egy gyilkos korcsmáros es szolgája feldara­
bolva zsákba rakott és vízbe dobott. — Ezen 
a héten Budapesten 12 nagykereskedő lett 
fizetesképtelen 20 milliard passzívával.

HÍREK.
— Református hívek értesittetnek, hogy 

a mai napon tartandó isteni tisztelet a nagy- 
tisztelctü ur elutazása miatt elmarad. A később 
tartandó isteni tiszteletről a hívek értesittetnek.

— Városi múzeumunk uj kincsekkel 
szaporodott, beérkeztek Horváth Mihály püs­
pök, volt közoktatásügyi miniszter, történetiró 
ereklyéi, arcképei, kéziratai, könyvei, püspöki 
talárja, érmei stb úgy, hogy ezekből külön 
szekrényt lehet megtölteni. Réti Ida, özv. Pi­
roska lstvánné, Gulyás Jánosné képeket, Tóth 
Kálmán régi magyar viseleti képeket, a Szőke­
család a régi szücsmesterség szerszámait, 
Mucsi Jánosné régi nagy selyemkendőt aján­
dékozott a múzeumnak. Farkas Sándortól 
kétezer darabot meghaladó vegyes tartalmú 
rnuzeonális tárgyak érkeztek be. A muzeum 
ásatásai a Gresso-halomnál a tatárjárás kora­
beli emlékek, a Dohány-soron és Fohász­
utcán a hun temetők s a belsővároson az ős 
Csongrád várának feltárása megkezdődött.

— Vén bakancsos és fia, a huszár.
Hétfőn, febr. 23-án az ipartestület kebelében 
alakult műkedvelő csoport László Imre ren­
dezésében ezzel a darabbal kedveskedett a 
hálás közönségnek A rendezés az adott ke­
retek között elsőrangú volt. A címszerepeket 
László Imre (a huszár) és Bálint P'erenc, 
(vén bakancsos) alakították Hűen adott éle­
tet a darab többi főalakjának: Zsíros (korcs­
máros), Gubisi (a korcsmáros fia), Urbanitzky 
(a kántor), Bálint M. (a kántor leánya). Igen 
jó volt a korcsmaros leányának színpadi 

I alakja. A többi szereplők is tudásuk legjavát 
I adták. A zsúfolt ház közönsége sokat tapsolt 
l és jól mulatott.

A hóember.
Elbeszélés.

11. Folytatás.
Kibámult az ablakon. Tejkék színét ön­

tötte szét a hold. És az udvarról bevilágított 
a hóember fagyos mosolya. És eszébe ötlött 
az ura megjegyzése. Hiszen bár hóból gyúr­
ták volna a szivét. Akkor nem volna itt, . . 
Pongrác már régen üldözi az ajánlattal, hogy 
váljon el az urától, ez a nyomor úgyis fel- 
őrli a szépségét, elhervad, kiszikkad itt, eb­
ben a szürke egyhangúságban, csak váljon 
el, jöjjön vele Pestre, a káprázatba, a fénybe, 
a szédítő gyönyör hangos mámorába, ahol 
minden kívánsága teljesül, ahol ragyoghat, 
tündökölhet, ahol kábult álmait megvalósít­
hatja, ahol vágyai fényét nem koptatja el a 
kisváros unalma, kétségbeejtő sivársága . . .

Megint a hóemberre nézett. Szivarja 
mögül diadalmas vigyorgás tört elő Es úgy 
érezte, mintha kinyújtott hőkarja a szivét 
kereste volna. Hideg futott át a testén. A 
foga is vacogott. Nem volt ereje védekezni. 
A hóember jégmarka megfogta és eg) moz­
dulattal kitépte a szivét . . .

A pompa, ami után annyira sóvárgott, 
elérkezett. Pongrác fáradhatatlan gyöngédség, 
gél vette körül Olgát, leste minden szavát, 
Óhajtása parancs volt neki. Bőkezűsége nem 
ismert határt, mindennap ajándékokkal lepte

meg. És az asszony úgy virult ki ebben a 
jólétben, mint egy melegágyba ültetett virág, 
amit kiástak abból a földből, amelyre még 
a nap is mostohán sütött. És irtózva gondolt 
arra az időre, amikor még egy tavaszi kosz­
tüm volt álmainak netovábbja. Milyen mesz- 
szire lendült, Istenem, milyen távol érezte 
már a nyomort, amit ott hagyott, a kisvárost, 
a szürke délutánokat, a fásult viziteket, az 
unott uzsonnákat és az egész elkeserítő, üres 
életet, mely mint egy elpusztíthatatlan pók­
háló lelkére terpeszkedett,

Most mindene van, amit csak akar. A 
hóember varázsló keze megmutatta neki az 
utat Es most itt ül az élet terített asztalá­
nál. Minden kívánsága teljesül.

Csak éppen hogy szive nincs.
*

Jávor hellyel kínálta meg Olgát.
— Parancsoljon.
Olga felnevetett
— Milyen udvarias. Mióta nem a férjem, 

egészen gyöngéd. Még megérem, hogy udva­
rolni fog.

- Olga ... ne magyarázzuk félre a 
helyzetet. Azért jött, hogy aláírassa velem a 
válóperünkhöz szükséges ügyvédi meghatal­
mazást Kifejezett kívánságom volt, hogy 
személyesen hozza el . . ,

— Engedelmeskedtem. Lássa itt vagyok.
— Itt van.
— Igen.
Olga körülnézett a kis szobában, ahol

nem is olyan régen még halálos unalom ásí­
tott feléje.

— Itt minden a régi . . .
És az órán akadt meg a szeme.
— Féltiz?
— Ennyi volt, amikor hazajöttem . . . 

Amikor beléptem ide . . . és megtudtam 
mindent. . . Azóta se húztam fel. . . Ez az 
óra a szivemet mutatja ... itt ... itt 
belül . . . még mindig féltiz van. . .

— Azt hittem, már régen elfelejtett. . .
— Ami betölti az életemet ... az 

emlék ... A magát sirató emlék ... A 
magát eltemető emlék. . . .

— De hát mit akar? — ijedezett Olga. 
— Mért kéretett ide?

— Hogy felravatalozzam. Hogy elárasz- 
szam virágkoszoruval. Hogy könnyeim har­
matját hintsem magára. Hogy a bánat gyer­
tyáit gyújtsam meg kihaU szive fölött. . . .

Olga kitekintett az ablakon, És úgy 
rémiéit neki, mintha a hóembert látta volna, 
ahogy jégkamrában az ő kitépett szivét szo­
rongatta. Kényelmetlennek találta ezt a hely­
zetet. Felemelkedett.

— Megyek.
— De Jávor marasztalta. Melegen, for­

rón ömlött szájából a szó Soha olyan szé 
pékét még nem mondott senkinek Költővé 
tette a szomorúság. Olga egyre idegesebb 
nyugtalanságot érzett. Mintha a hóember ott 

: állt volna a háta mögült A« ő ki akarta volna 
kapni markából a szivét. (Folyt, köv.)

Sodorjon JANIN A papírt.
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Kathreiner
Kneipp Maliita K«'.vá

LEGÚJABB.
Debrecenben egy Hegedűs Ármin nevű 

kereskedő felesége öngyilkos akart lenni ugv, 
ahogy a Teréz-körúti gyilkosság történt, de 
a k s nemese.-b .szerveket nem érintett, — 
Kbi i Frigyes nem,?: birodalmi elnök meg­
halt. Mussolini volt az elsők egyike, aki ki­
feje de részvété? — Biztató a vetésjelentés. — 
Kis? FT tv ne, a Mai líy-ügj egyik főszereplője, 
me! be lőtte magá!, mert halállal fenyegetlek 
Mái lív Lanimi s a Rókusbán haldoklik. — 
Háromezer ember szorongott szombaton dél­
után Leirer Amália temetésén. Negyvennyolc 
gye tya égett a drzes ravatalon.

— Meghívó. Kompó Béla első zenekara 
1925. évi március hó l én, vasárnap a Ma- 
ayar Király sznl'cd i emeled helyiségében, a 
zenetár liangjo yttn-alapja javára jótékony- 
célú, zártkörű cigánybálat rendez. Belépődíj 
20 000 korona. Kezdete este 8 órakor. 1 anc 
reggelig.

— Kik kaptak Csongradon földet
és házhelyet, unnak közlését kővet­
kező számunkban kezdjük meg s egész 
március folyamán folytatjuk. Fizessen 
elő 1 hónapra s minden számot ol­
csóbban kap meg, mintha egyenkiut 
vcsí i.

— Eljegyzés. Túri A. László, ja vadai mi 
hivatali ellenőr, eljegyezte Pádi Kovács Mar­
gitét (Minden külön értesítés helyett.)

— Eljegyzés. Faragó József, csongrádi 
illatszerész, eljegyezte Kováts Tóth Erzsiké 
oki. zenetauárnőt Szentesről. (Minden külön 
értesítés helyett )

— Hazassay. Cseh János csongrádi 
szalá mester Orosházán házasságot kötött 
Prohászka Irmávr.'. (Minden külön értesítés 
helyett.)

— Az Uránia Mozgóban f. hó 3-án, 
kedden és 4-én, szerdán színre kerül : 
A Vándormadarakkal Afrikába. B.ngt 
Bergs világhírű madáríilmjeö íejezetben.

— Az Uranía-mozgó mai müsordarabja : 
„A sors iiegyíokáu“. Dráma az aipcsek tele 
jen ti felvonásban és egy előjátékban A hegy­
mászó olyan a heggyel szemben, mint a mór 
finista. Lelki és testi szükséglete annak, hogy 
a hegyormokat megmássza, hogy mindig uj 
és uj hegy szíriekről mondhassa el, hogy az 
ő iába taposta először azt a sziklát. Ez az 
alapgondolata annak a történetnek, amelynek 
hőse a fanatikus hegymászó, aki életével tizet, 
mert meg akarta mászni az elérhetetlen Dug 
lia del Diavolo, — az „Ördögorma“ nevű 
csúcsút. A tragikus esemeny után egy kis 
lia maradt vissza árván, ki szintén neves 
hegymászó lesz, de aki megígéri özvegy édes­
anyjának, hogy ő nem kísérti meg az Ördög­
ormát. A szomszédban lakó barátjuknak a 
leánya azonban féktelen sziiajsággal nekivág 
a lehetetlennek, annál is inkább, mert két 
ismeretlen hegymászó jött a vidékre, akik 
kerir ’ utón haladva, már-már elérik az el- 
érhetv,iennek hitt csúcsot. A leányt útközben 
utóiéii a vihar, a két ismeretlen pedig lezu­
han s mikor a leány sem fel, sem le nem 
tud jutni, rettenetes helyzetében vészje'eket 
ad. A leány apja rémülten fut át a hegymá­
szóhoz, hogy mentse meg a leányát, de ö 
nem mer vállalkozni. Végre maga az édes­
anyja mondja neki, hogy menjen, mert ha 
az Ördög-ormárol megmentheti a leányt, 
ezzel valahogyan érthetővé teszi, hogy atyja 
épen az Ördög orom megmászása közben 
lelte halálát. Az ifjú elindul. A behavazott 
sziklák roppant nehéz ic.-zaUáat engedtek, de 
minden nehézség ellenére is szerenc ésen 
lekerülnek a völgybe s az hju emberpár a 
a havasok ormán fűzi egymásba életük útját.

— A gavallér vádlott Ritkán tapasztal­
hatnak' a bíróságok olyan magatartást vád­
lottak részéről, mint Egry Elemér helybeli 
kereskedő tanúsított a kir. járásbíróság előtt. 
Fehér István terménykereskedő által ellene 
folyamatba telt per tárgyalása u'án, amely 
Egry Elemérre nézve elég kedvezően fejező­
dött be, 500,000 koronát adott át a bíróság­
nak jótékonycélra való juttatás végett, mert 
Fehér István megfellebbezte az Ítélet azon 
részét, amely Egry Elemért az ügyvédi költ­
ségei megfizetéséie nem kötelezte.

Bámulatosan olcsó,

ízletes és kiadós
— Milyen lesz az idei tavasz. A leghí­

resebb metereologusok megállapítása szerint 
Középeurópábati 50 esztendő óta nem volt 
olyan hosszú tavasz, mint amilyen az idén 
lesz Ez a körülmény természetesen nagy 
befolyással van a tavaszi divat kialakulására 
is. A fővárosban általános meglepetést keltet­
tek s úgyszólván szenzációként hatottak a 
világszerte ismert Sender J. cég Bécsi-utca 7 
es Koronaherceg utca 9 alatti üzleteinek ki­
rakatai, amelyek előtt a közönség tömegekbe 
verődve gyönyörködik az ott kiállított szebb­
nél szebb tavaszi férfi és női angol ruha­
szövet különlegességekben. A kelmék párat­
lanul prima minőségét és szolid árait a cég 
75 esztendős fennállása garantálja. A londoni 
Seniler cég óriási forgalma folytán felgyülem­
lett különböző méretű maradékai állandóan 
nagy mennyiségben érkeznek Budapestre, 
hol a legjutányosabb alkalmi árakon allanak 
a vevőközönség rendelkezésére.

Anyakönyvi kivonat.
1925. febr. 2-tői — 23-ig.

Születések : Deák István, Deák leány, 
Andrási Margit, Pusztai-Franciska, Szabados 
József, Szemerédi János, Gácsi Joachim, 
Förgeteg Sándor, Horváth István, Lecsapi 
Varga Eva Agnes, Pusztai Julianna, Bállá 
Gáspár. VVeisz Zsuzsanna, Faragó Ilona, 
Elekes Irén Maria, Túri Kis Margit, Vérségi 
Julianna, Bárdos Etelka, Szilaj Varga Aranka, 
Tóth Piroska, Kamasz János, Nagy Margit, 
Pozsár Etelka, Gulyás János, Brindza József, 
Keller Pintér Imre, Keller Pintér Erzsébet 
ikrek, Magyar fiú halva született, Sinkó Ist­
ván, Vajda Mária, ’ Gácsi Julianna, Szálkái 
Szabó Verőn, Szálkái Szabó Julianna ikrek, 
Kató Ferenc, Kádár Magdolna, Kakucska 
Ilona, Pap fiú h, szül, Berkes Mária.

Házasságkötés: Seres Sándor Szécsi 
Máriával, Sarusi Kis Imre Mihály Kocsis 
Etelkával, Erki Rókus Patai Máriával, Barát 
Károly Palatínus Franciskával, Mizsei Pál 
Hajdú Margittal, Kormányos Mihály Bárdos 
Erzsébettel, Szabados András Kádár Anná­
val, Révész István Kajtár Juliannával, Se­
bestyén Balázs Kasza Veronával, Kovács 
Rókus Góg Emíliával, Nagy János Imre 
Justin Etelkával, Túri István Fodor Etelkával, 
Ben ke, Mihály Tókor Franciska, Rákóczi Imre 
Kormányos Juliannává;, Hurkai Rezső Morva h 
Etelkával, Szabó Janos Vincze Máriával, Ká­
dár József Máriával, .Makai Sándor luri 
Juliannával.

Halálozások: Simon Mária 4 hónapos, 
Tüzsér Pál 12 napos, Táborosi András 64 
éves, Maszlag T más 70 éves, Bállá Péter 
85 éves, Nagy Julianna 73 éves, Vajda Lajos 
10 éves, Szénási Rókus 68 éves, Gyovai 
András 68 éves, Stokkcr Lás ló 2 éves, 
Makra Mária 73 éves, D myi Márton 73 éves, 
Büázsa Ágnes 22 hónapos, G" esi László 1 
hónapos, Lantos Maria al éves, Fekete Ro­
zália 74 éves, Do ika Mihály 14 éves, Kozma 
József 79 éves, Brindza József 1 napos, 
Malmi Anna 22 hónapos Tóth Piroska 5 na- 
pos, Bállá Gáspár 9 napos, YWisz Lujza 86 
eves, Barta János 8 éves, György Viktória 
32 éves, Csen ki Lajos 4 hónapos, l orma 
István 73 éves, Deák Ferenc 23 napos, Si- 
neger László 2 hónapos, Percze Valéria 19 
éves, Mácsai Ilona 50 éves.

Kifogyhatatlan rovat.
Egyik Csongrádhoz közel levő faluban 

történt, hogy egy haláleset bt jelentésekor az 
anyakönyvvezető azon kérdésére, hogy az 
illető miben halt meg, az volt a felelet:

— Fiát — ágyban.

Lapunk egyik „alkalmi“ munkatárs# 
panaszkodik, hogy megint csak reggel 6 után 
tudott elaludni.

Részvéttel kérdeztük, miért ? . . .
— Mert fél 6 után mentem haza.

Alkalmi munkatársunk t. i. egy össze­
jövetelen volt, hol a felköszöntők majdnem 
mind a szobában levő képhez fűződtek és 
Kossuthról szóltak. A Kossuthot emlegető és 
a képre mutogató szónokokat csak a beszé­
dek elhangzása után világosította fel a házi­
gazda, hogy a kép — Széchenyit árbázolja.

A hét legrosszabb vicce.
— Hallotta, mi történt egy nagy mé­

regbe jött gazdával a — Bukroson ?
— Nosí
— Hát — megbokrosodott.

Szerencse a
kávécsésaében

— Magántanulók figyelmébe! összevont
vizsgákra és érettségire teljes anyagi felelős­
seggel készít elő a Boros-Gárdos tanintézet 
Budapest Vili. Rákóczi-ut 57ja. Tisztviselők­
nek részletfizetési kedvezmény. Kiváló jegy­
zetek. Válaszbélyeg csatolandó.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

109/1925. szám.

Árverési htrdetmény-kivonatí
Szabados Flórián végrehajtatónak Vo- 

nyó Mátyásné szül. Makai Franciska végre­
hajtást szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási 
árverest 2,700,000 + 1,500,00 K tőkeköve- 
teles és járulékai behajtása végett a csong­
rádi kir járásbíróság területén levő, Csongrád 
r. t. varosban fekvő s a csongrádi 3352. 
számú betétben A I. 1, 3, sorsz. 12623/2 és 
12024/1 helyrajzi szám alalt foglalt szőlő­
földre 17,000,000 korona és a csongrádi 
10580 számú heteiben A+l sorsz. 1137 hely­
rajzi szám alatt foglalt beltelkes házra50,000,000 
korona kikiáltási árban a bírói árverést elren­
delte.

Az árverést 1925. évi május hó I. napján
délelőtt 9 órakor a csongrádi kir. járásbíró­
ság, mint telekkönyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében Szt. Háromság-tér 10 szám 12. ajtó 
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat és 
pedig a ház a kikiáltási ár felénél, a szőlő pedig 
kétharmadánál alacsonyabb áron nem adha­
tók el.

Az árverclni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/„-át készpénzben 
vagy az 1881 : LX. f-c. 42. §-ában megha­
tározott Árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, hogy 
a bánatpénznek előleges bírói letétbe helye­
zéséről Kiállított letéti elismervényt a kikül­
döttnek átadni és az árverési feltételeket alá­
írni (1881 : LX. t c. 147., 150., 170, §§.! 
1908 : XL. i-c. 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
altala ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908 : XL1. 25. §).

Csongrád, 1925 évi január hó 19. napján.
Domokos s. k.

kir. járásbirósági elnök.
A kiadmány hiteléül:

Filredy
irodafőtiszti
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ismételten üzembe helyeztük es elvállaljuk | 
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A csongrádi kir. járásbíróság mint telekköny vi 
hatóság.

294/1925 szám.

Árverési hirdetmeny-kivonat.
Palásti Kovács György felperesnek l orgó 

G. Sándor és neje Palásti Kovács Mária al­
peresek ellen indított vagyonközösség meg­
szüntetése iránti ügyében a telekkönyvi ható­
ság a végrehajtási árverést a csongrádi kir. 
járásbíróság területén lévő, a Csongrád r f. 
városban fekvő s a csongrádi 3494. sz. be­
tétben A 1. 1—2 sorsz. 704 és 705 hrsza- 
mok alatt felvett ingatlanra 100.000,000 K 
kikiáltási árban, úgy azonban, hogy a fenti 
ingatlanra C 1—3 sorsz. alatt bekebelezve 
lévő haszonélvezeti jogok érintetlenül marad­
nak, elrendelte

Az árverést 1925 évi május 29 napján
délelőtt 9 órakor a csongrádi kir. járásbíró­
ság mint telekonyvi hatóság hivatalos helyi­
ségében Szt. Háromság tér 10. sz. 12. ajtó
fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási árnál alacsonyabb áron nem adha'ó el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o át készpénzben 
vagy az 1881 : LX. V c. 42. § ában megha­
tározott árfolyammal számított óvadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, hogy a 
bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésé- 
ről kiállított le'éti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni 
(1881 :LX. t.-c, 147., 150 , 170. §§.; 1908: XL 
t-c 21. §)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
az által ígért ugyanannyi százalékáig kiesé 
sziteni (19Ö8:XLI. 25, sj.)

Csongrád, 1925 évi február hó 7. napján.
Domokos s. k.

kir. iárásbirósági elnök.
A kiadmány hiteléül :

Füretiy
irodafőtiszt.

Alkalmazkodva
K.-ra szállítottuk Je. Utazóknak kedvezmény.

Hotel Orient sz,dióda
Budapest, ViI. Dohány utca 40.

BADöÓ T AHiNTÉZ E T
Budapest. IX , Ráday-u. 14. Teljes 
anyagi garantia mellett készít elő 

vidéki magántanulókat is.
jegenye utca 57. számú sarokház, üzletnek 

is alkalmas, eladó. Érteke, ni lehet ugyanott.

Jó forgalmú saroküzlet Árpád utca 33 s . 
tj alatt kiadó, ugyanott egy Háló is béri- 
vehető szobabejárattal,

Bútorgyár
SZEGED, Ar-.di-uica 6.

W í E S N E R S.
3vl I Mü és kemény fa-bútorok na ,>,v választékban. 

1 kedvező fizetési feltételek mellett is. 18—6
Eyy modeni uj ház,

mely áll 3 szoba, előszoba üveg fallal, konyha, j 
ké. i kamra, fürdőszoba, nagy kamra, folyo- | 
sók, két üzlethelyiség, raktác, mo: ókonyha, ! 
ins kamra, 3 drb. sertés hizlaló, baromfiudvar, I 
nagy udvar, száraz kapubejáró, villannyal és 1 
villanycsengővel felszerelve 300 □-öles tel- I 
ken szabad kézből eladó. Megtekinthető j 
Kossuth Ferenc u. 52. szám alatt. Ugyanitt j 
egy üzletberendezés olcsón eladó. 5—2 j

CS0NGBAÜ VÁROS!

I URÁNIA M0ZGÓSZINHÁZ
■.i.vnmatH. •o.w—k » V» %, ■•juk.-jk.   ■-— n -r-inwimiuiMi . iittti - in

heir he 28-án, szombaton este 8 órakor 
és márc. 1-én, vasárnap ti, n 5 és este 

8 órakor bemutatásra kerül:

Szoba-konyhás lakást keresek azonnali be­
költözésre. Búzában fizetek. Gim Erzsé­

bet utca 2. 3 — 1

Kactusz (Agave) gyönyörű példány eladó. 
Érdeklődni Szi bér könyvkereskedésben.

Egy hold föld eladó vagy el is cseré ltető j 
a városhoz közel. Értekezni lehet Kos 

suth-u. 4ü.

r^LADÓ egy jókarban levő, keveset hasz- 
CL nált, centráibohinos, sülyesztős Singer j 
nrii v-írógép Zrínyi-utca 8. sz. 2x2

gOFORGALMt: füszerüzlet eladó. Cím a 
iß kiadóban. 2—2 ,

V* "ásár.lér 25 számú voll, Fekete sas ven- I 
(légió, jókarban lévő beköltözhető ház I 

eladó. Értekezni lehet ugyanott. 3x3 :
ga**üszerüzlct Hunyadi-tér- 1. szám alatt he- j 
I rendezesse! es aruv u együtt el: do, j 
Ugyanott 3 és fél hold főid is van eladó. | 
Értekezni lehat fenti fűszer üzletben.

A

Hirdetmény.
Csongrád r. 1. város tanácsa közhírre | 

teszi, hogy a szokásos tavaszi lószemle az 
alábbi időben s alább jelzett helyeken fog 
megtartatni.

Március 10-én, kedden d. e. 8 makor 
Faragó István félegyházi úti u. n. Bagliy í. 
tanyáján.

Március 10-én, kedden d. u. L órakor 
a márnái csárdánál.

Március 11-én, szerdán d. e. 8 órakor 
Forgó G. Pálné Szt. Anna iskola melletti ;
tanyáján.

Március 11 én, szerdán d. u. 2 órakor 
Szögi Pál tanyáján.

Március 12-én, csütörtökön d. e. 8 ór..i?< i 
Siha József nagyréti tanyáján

Március 12-én, csütörtökön d. u <u :3 i 
Greskovich József szántói tanyáján.

Március 13-án, pénteken d. e S ómkor 
Csongrádon a vásártéren.

Március 13-án, pénteken d. u. 2 o -kor ! 
Csongrádon a vásártéren.

E szemléken mindenki köteles a tulaj 
donában lévő összes egypatás állatja: u. 
lovát, csikóját, öszvérét, szamarát be óul n .

A ki állatjainak megvizsgál atái t n s- 
lasztja, kihágását követ el s pénzbüntetéssel 
sujtatik.

Csongrád, 1935 február 25-én.
I>r. Tóth 1st t un s. k

■ polgármester.

Kereskedők szives figyelműbe!
Friss órkuzésü

d é i i g y ti j sí ö í c s
4"2 na y raktar.
Kántor Imre Szentes, Batthyány-u. 3 
sz. házánál. Állandóan r ■klóron tartok 
minden fajta déligyümölcsöt. Nagybani
áraim olsóbbak a budapesti áraknál.

í\ sors 
hegyfokán

Drama , z alpes.-k elején, a felhőit fölött 
7 felvonásban.

Azonkívül:

Fruzina mama vadászaton.
Nügjátf k 4 felvonásb an.

HEl.YA :í \\ Erké'x ’s fent. vtott hely 
10 ooo K , I tv'y (számozoltan) 12 000 K., 

II. hely 8000 K , III, Ív iy 5000 K.

Olcsón megszánhat Pesten 
a Simplon-szállodában,

,>X:i j Barátságos, meleg, Központi fűtés
tiszta Szobák, egész nap.

Budapest, Vili. Kenyérmező utca 4.
Rákócy útnál, a P barin mellett, 

le hit deles felmutatója 20 u engedményben 
rés vsiii.

REMEK BÚTOROKAT
nagyon olcsón vás.uolhnt

K£R í ÉSZ SÁNDOR müiparos.
bu'orai uh a ban SZEGED, Feketesas u."

Kedvező fi?«téci feltételek. io i 
\ 'dekre dijtahn csomagolás.

Saját érdekében keresse fel e céget

PEHERAUTOK RÓKA
4v3

-ERA1 ™
,, , ,, . es Társa Automobil R. T.na g y v a I a szt-; k lia 11 t eheraut ótaiep

Budapest, V. Csanádi u 3. Telefon 46—01

FNfi'KHtiHfcííi lilóíliilfiSi i

rendez,GÁBOR1 keleti szőnyeg és texiiiszovode Szentesen ! 
ü Kaszinó-kisteremben íebr. hü 28-tól március hó 3-ig bezárólag. |

j^Áliami oklevéllel és arnyéremmel kitüntetve Díjtalan megtekintés.
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A Csongrádi Keresztény Gőzmalom malmi telepén legolcsóbb napi áron árusít

mindenféle búza és rozslisztet, korpát,
takarmán y lisztet, köleskását, elsőrendű vetőmag árpát

szemes tengerit, tengeri- és kevertdarát. 3v2

m

88

k

##

*• 09 /

y/./úndmMyúé'56. Z/e£efofi762~72.

13 számú ház eledó. Értekezniizük utc 
I lehel ugyanott. Wi

Szövőszék,
Legkönyebben kezelhető, napi 16—20 m. 
teljesítmény. B. listásoknak és magánosok­
nak megélhetést nyújt a DOBOS rendszerű 
kéziszövőszek. Csévélő rokkát, felvető áivány t, 
motollát, bordákat, vetélőket, acelnyüstszeme- 
ket, nyüstösgépet és mintakártyát, garancia 
mellett kizárólag egyedül készít es szövedéket 
berendez.' DOBOS ISTVÁN szövőszék és 
szövészeticikk készítő. Budapest, \ 111. Práter 
utca 35 szám. Szövőszék üzemben meg 

tekinthető.

Száva Sándor
gépészmérnök

Egészségügyi berendezések 
gyára Budapest, I. Budafoki-ut 73.

Telefon: József 116—07.
Kút mélyfúrások, vízmüvek, csator­
názás, szennyvizderitök, fürdők, köz­
ponti fűtőberendezések tervezése és 

kivitele. 5—2

Parii,si.nők

S A. L A N
TOILETTE

fertőtlenítő- és szagtalanitó-sxcrt lvis.-.náioak. 
Vdit tisztit, szagtalanít, fertőzéstől megóv, 

fluor albu<t megszüntet!
SALAI! HAJVIZ.

szájvíz, fertőtl. r.iíő gyogvszappan és
fogkrém, antiseptikus kozmetikumok 

mindenütt kapható!!

Gyolcsáru
raktáramat

beredeztem,
ahol a legfinobb,
valódi festő, zefir,
kanavász, karton
és vászon kapható.
Kérem szives pártfogá­
sukat,

Pozsár Ábelné
KOVALIK JULIANNA.
Csongrád, Kossuth tér 13. 

(Tejpiacnál.)

Ház eladó a régi Motec-féle, Szűk-utca 23.
szára. Értekezni lehet Iskola-utca 4. 

szám. alatt. 3v2

A csongrádi Ipartestület 
műkedvelő-csoportja,

1925. március hó 1-én, vasárnap, 
az Ipartestület nagytermében

óriási
kacagó estét

rendez.

Előadásra kerülnek: Vígjátékok, 
bohózatok és énekszámok.

Kezdete este 8 órakor. 

Helyárak:
I-ső hely 30.000 K., Il-ik hely 20.000 K., 

állóhely 15.000 korona.

Garanciaképes helyi képviselőt keresek,

kiváló minőségű angol- és egyéb külföldi gyártmányú férfi- és női gyapjú­
szöveteknek itteni privát egyének, tisztviselők, alkalmazottak számára,

öthavi hitelre való eladásához.
Részetes ajánlatok „Fővárosi posztókereskedő 11443“ jeligére Rudolf Mosse hirdető­

irodába, Budapest, Podrrtaniczky ut 49. intézendők.

Nyomatott a S/ilber-nyomda vállalatban.

Schweig er nővérek
kalapszalonja ",v3

Kiskunfélegyháza, Kossuth-utca 21,
közli a n. é. közönséggel, hogy külfölddel a 
szabad forgalom helyreállt és igy a békebeli 
viszonyokra visszatérvén, a nagy gyári össze­
köttetésekkel mélyen leszállított árban tudja 
adni a legszebb tavaszi modeleket, női és gyer­
mek bőrkalapokat, sapkákat, intézeti kalapokat. 
Régi kalapokat a legújabb modelek szerint alakit és formál 
jutányos árban. Gyászkaíapok dús választékban kaphatók..

FORDSON TRACTOR 11 legolcsóbb és 1^-
--------------------------------------------gazdasabb. Szánt,
hajt, vontat petróleummal
Haltenberger Vilmos
A ford gyárak autorizált képviselőié: Budapest, V 1. kér., 

___ ______ Nagymező u, 13. Sürgönyeim: \\ illord Bpest., lelef. t>t> 15.
Ford teherautó pótkocsival 3 tonnára. Az autó ára 79 millió K. 13v5,
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Asztalos-Üzlet megnyitáS. Tisztelettel értesítem a n. b, vevőközön­
séget, hogy Kossuth-tér 18. szám alatt (volt Pozsár-íéle) asztalostűhelyt nyitottam.
ELVÁLLALOK e szakmába rágó minden munkát, u. ni. bútorokat a íé^egyszerübítőr a legértékésebbig. Modern 
kivitelben fehér lackcsiszolt hálószobák. Továbbá épületmunkák, üzletberendezések és portálok, cséplőgép szekré­
nyek, malmok és mindennemű gazdasági gépek Ó p L» TT11 fi t fr-AVi} O Q'/ttil IHCj TTl <3Üt£l 
szakszerű készítését és javítását vállalom. O vJ-l.LLl.lU. L vJvVjd do^ildíUo~UI Lv3i .

AZ ORSZÁG I
LEGNAGYOBB FAISKOLÁJA

UNGHVÁRy 
LÁSZLÓ
F fl 1 5 K 0 L fl

Szőlő- és Borgazdasági Rt. 
Telefon 122 CEGLÉD Telefon 122

Budapesten — kizárólag —
IV., FEREnCIEK-TERE 3.
Félemelet 14. Telefon: József 152—07.

SZOmBflTHELyi telepehEfiÉNY
Erzsébet-tér I. Telefon : 212.

Kérjen árjegyzéket!
3v2

Zsoldos magántanfolyam
Budapest, VII. Dohány-utca 84. 

Telefon: J. 124—47.
Előkészít polgári- és középiskolai magán­

vizsgákra, érettségire vidékieket is.

Most már

építhetünk,
mert építési falazatunknak

anyaga
tele összegébe kerül, 
mint bármely falazati amjag.

Erőssége
még az árvíznek is ellenáll. 

Kapható
Egry Elemérnél,

Csongrád, Hunyadi-tér 11. 
Telefon: 24 szám. 10—3

Szabályszerű
leltár­

könyvek
kaphatók a

Szílherboltban
Csongrádi „HANGYA“
termelő, értékesítő és fogyasz­

tási szövetkezet

áruelőleg betétek után
évi 18°jo-ot,

folyószámlabetétek után
pedig

évi 26°lo
kamatot fizet.

Mielőtt
takaréktüzhelyet,

láncboronát,
ekekapát

vásárolna, keresse fel

Borbás Imre
újonnan megnyílt üzletét, (Hunyadi 

tér 5 sz ), ahol mindezeket
a legjutányosabb

áron kaphatja.
Mezőgazdasági gépjavitómühely. 

Ekekapa- és láncborona lerakat 
vitéz PAPP ISTVÁN vasüzletében.

KOUARIT-BMlMEZÄir, suiuiu nonuwt GAZDASÁGI EFÜLETEK, GYARAK, 
MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS REGI 
ZSINDELYTETŐK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEG ALKALMi AvSASB 
Kapható:

cseh PÁL
vas és füszerkereskedésóben.
»mm»«

Ne mulassza el megtekinteni

kész biiforrakhtraiiiaf,
hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
buiori, amit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos- 
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János asztalos-m. Zsinor-u. 17

POROSON tractor.
1 Szánt, vet, csépel, vontat, 

arat. Olcsó és üzembiztos. 
Ára 623 dollár és 18,000.000 

kor. vám és fuvar.
Eredeti a 1 k a

Szvaton és Ki

PORD személyautó.
■ Nyitott 5 személyes ön- 

inditóval és villamos vi­
lágítással komplett, korona 

88,000.000.
trészek állandó

ucses SY,árak aSzeged, Wketesas

PORD gyórsteherautó.
■ 1200 kgr. teherbírásra ön-

inditóval, villamos világí­
tással karosseria nélkül, 

65,000.000 korona.
a n raktáron, 

utorizált képviselete
u. 22 —Telef. 14-28 16—7

Hofherr-Schrantz és Cla\?ton-Shuttlevort
mezőgazdasági gépgyárának összes gyártmányai u. m. vetögép, 
szecskavágó, egy és kétvasu ekék, lánc- és fogas boronák, 
ekekapák állandóan rak­
táromon vannak és azo- , . z
kát gyári áron árusítom. r\ //K /\ /"A

Sodronykeritések nagy 
választékban kaphatók.

Cseh Pál, vaskereskedő Kossuth Lajos-!ér 10.


